
  

  
  
  

  

ΜΜααγγεευυττιικκόό  ττααξξίίδδιι  σσττηη  ΝΝοορρββηηγγίίαα,,  
 

……ττηη  γγοοηηττεευυττιικκήή  χχώώρραα  ττωωνν  ΒΒίίκκιιννγγκκςς  κκααιι  ττωωνν  φφιιόόρρδδ!!!!!!      
 

ΌΌσσλλοο,,  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ,,  ΚΚρρίίσσττιιααννσσααννττ,,  ΝΝττρράάμμεενν  

Με διαμονή σε ξενοδοχεία στις πιο σημαντικές πόλεις της ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ: 
την πρωτεύουσα ΟΣΛΟ και τα διαμάντια της Δυτικής Ακτής, ΜΠΕΡΓΚΕΝ & ΣΤΑΒΑΝΓΚΕΡ  

 
11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΌΌσσλλοο,,  ΠΠάάρρκκοο  ΦΦρρόόγγννεερρ  ,,  ξξεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς&&  ΕΕθθννιικκόό  μμοουυσσεείίοο  ττοουυ  ΌΌσσλλοο              
Αναχώρηση από την Αθήνα με πτήση για το Όσλο, την κομψή πρωτεύουσα της Νορβηγίας. Με την άφιξή μας ξεκινά η 
πρώτη γνωριμία με την πόλη. Πρώτη μας επίσκεψη θα είναι το περίφημο Πάρκο Vigeland, στο Frognerparken, 
ένας υπαίθριος καλλιτεχνικός θησαυρός με περισσότερα από 200 γλυπτά από γρανίτη και σφυρηλατημένο σίδερο, που 
αποτυπώνουν με μοναδικό τρόπο όλες τις φάσεις της ανθρώπινης ζωής. Στη συνέχεια θα δούμε το Κοινοβούλιο, το 
Βασιλικό Παλάτι, το μοντέρνο Δημαρχείο, την εντυπωσιακή Όπερα και άλλα χαρακτηριστικά σημεία της πόλης, που 
συνδυάζουν αρμονικά την παράδοση με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική. Η περιήγηση ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο 
Εθνικό Μουσείο του Όσλο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Το απόγευμα είναι ελεύθερο για να 
εξερευνήσουμε το γραφικό Aker Brygge, την ανανεωμένη παραλιακή περιοχή με εξαιρετικά εστιατόρια, μπαρ και 
νυχτερινά στέκια. Διανυκτέρευση. 

  

22ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΜΜοουυσσεείίοο  ΦΦρρααμμ  ΜΜοουυσσεείίοο  --  ΧΧοολλμμεεννκκόόλλλλεενν 
Πρωινό και αναχώρηση για τη χερσόνησο Bygdøy, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία των νορβηγικών εξερευνήσεων. 
Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Φραμ, που φιλοξενεί το ισχυρότερο ξύλινο παγοθραυστικό που κατασκευάστηκε ποτέ και 
συνδέεται με τις μεγάλες πολικές αποστολές των Φρίντγιοφ Νάνσεν (Fridtjof Nansen), Όττο Σβέρντραπ (Otto Sverdrup) 
και Ρόαλντ Άμουνδσεν (Roald Amundsen), ο οποίος ηγήθηκε της πρώτης αποστολής που έφτασε στον Νότιο Πόλο το 
1911, πέντε εβδομάδες πριν από τον Βρετανό Ρόμπερτ Φάλκον Σκοτ. Το Φραμ έφτασε στα βόρεια (85° 57' βόρειο 
γεωγραφικό πλάτος) και στα νότια (78° 41' νότιο γεωγραφικό πλάτος) γεωγραφικά σημεία πιο απομακρυσμένα από 
κάθε άλλο σκάφος του είδους του. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το Χολμενκόλλεν, έναν από τους πιο 
εμβληματικούς λόφους του Όσλο, με την διάσημη, μια από τις παλαιότερες στον κόσμο, πίστα άλματος σκι και την 
πανοραμική θέα στο Oslo Fjord. Εκεί βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Σκι, το παλαιότερο του είδους του στον κόσμο, 
όπου υπάρχει δυνατότητα επίσκεψης για όσους επιθυμούν. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση 

  

33ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΓΓκκέέιιλλοο  --  ΜΜύύρρννττααλλ  --  ΦΦλλααμμ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  ΣΣόόγγκκννεεφφιιοορρδδ  --  ΓΓκκοουυννττββάάγγκκεενν  --  ΜΜππέέρργγκκεενν    

((ΟΟδδιικκώώςς,,  ππλλοοίίοο,,  ττρρααίίννοο))  
Μια συναρπαστική μέρα ξεκινά σήμερα. Αναχωρούμε νωρίς για την εμβληματική διαδρομή “Norway in a Nutshell”, ένα 
ταξίδι μέσα από βουνά, λίμνες και εντυπωσιακά φιόρδ. Η διαδρομή μας οδηγεί οδικώς από το Όσλο στο Γκέιλο (Geilo), 
όπου θα επιβιβαστούμε στο τρένο με προορισμό το ορεινό Μύρνταλ (Myrdal, εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). 
Από εκεί συνεχίζουμε με τον φημισμένο οδοντωτό σιδηρόδρομο, μια από τις πιο όμορφες και θεαματικές διαδρομές 
στον κόσμο, μέχρι το γραφικό χωριό Φλαμ (Flåm) (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Στη συνέχεια θα 
απολαύσουμε μια υπέροχη δίωρη κρουαζιέρα στο στενό και επιβλητικό Nærøyfjord, έναν από τους πιο εντυπωσιακούς 
κλάδους του Sognefjord, με τοπία που κόβουν την ανάσα (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Η κρουαζιέρα μας 
καταλήγει στο Γκουντβάγκεν (Gudvangen), από όπου συνεχίζουμε οδικώς προς το Μπέργκεν, ακολουθώντας μία από 
τις πιο γραφικές διαδρομές της Νορβηγίας. Στην πορεία θα δούμε και τον όμορφο καταρράκτη Τβίντε (Tvindefossen), 
γνωστό για τα αναζωογονητικά νερά του. Άφιξη στο κουκλίστικο Μπέργκεν, την “πύλη των φιόρδ”, την “πόλη των επτά 
βουνών” και ένα από τα πιο γοητευτικά αστικά τοπία της Σκανδιναβίας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 



 
 

  

    

44ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη    
Σήμερα θα γνωρίσουμε το Μπέργκεν, μια από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Νορβηγίας. Κατά τη διάρκεια της 
περιήγησής μας θα δούμε εξωτερικά την ιστορική Αίθουσα του βασιλιά Χάακον (Håkonshallen), ένα από τα 
σημαντικότερα μεσαιωνικά μνημεία της χώρας, καθώς και τον πύργο Ρόζενκραντς (Rosenkrantztårnet) του 16ου αιώνα. 
Θα γνωρίσουμε επίσης το Grieghallen, την εντυπωσιακή αίθουσα συναυλιών που φέρει το όνομα του διάσημου 
Νορβηγού συνθέτη Edvard Grieg, ο οποίος γεννήθηκε στο Μπέργκεν και υπήρξε μουσικός διευθυντής της 
Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης. Θα δούμε ακόμη την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του 
Μπέργκεν, σημείο αναφοράς για ντόπιους και επισκέπτες. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης και 
τις χαρακτηριστικές αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν (Bryggen), έδρα των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης από 
τον 13ο αιώνα και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια με τα 
πολύχρωμα ξύλινα σπίτια, τις οξυκόρυφες στέγες και τα λουλούδια στα πρεβάζια, όπου σήμερα βρίσκονται κομψές 
μπουτίκ, γκαλερί, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Τέλος, με το παραδοσιακό τελεφερίκ Fløibanen θα ανέβουμε στον 
λόφο Φλόιεν (Fløyen), στα 320 μέτρα, για να απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης που πραγματικά κόβει την 
ανάσα (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Ελεύθερος χρόνος για βόλτες σε μία από τις ομορφότερες πόλεις της 
Ευρώπης. Διανυκτέρευση. 
 

55ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν  GGaammlleehhaauuggeenn,,  TTrroollddhhaauuggeennee,,--  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ  ((ΔΔιιααδδρροομμέέςς  οοδδιικκέέςς  &&  εενν  ππλλωω))  

ΦΦέέρρρρυυ  --  μμπποοττ::    HHaallhhjjeellmm  →→  SSaannddvviikkvvåågg  κκααιι    AArrssvvååggeenn  →→  MMoorrttaavviikkaa    
Σήμερα θα απολαύσουμε μία από τις ωραιότερες και πιο διάσημες διαδρομές της Νορβηγίας, καθώς αναχωρούμε από 
το Μπέργκεν με προορισμό το Στάβανγκερ. Πρώτη μας στάση το Gamlehaugen, την επίσημη βασιλική κατοικία στη 
Δυτική Νορβηγία, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στους όμορφους κήπους και να απολαύσουμε τη 
μαγευτική θέα προς τα γύρω φιόρδ και βουνά. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Troldhaugen, όπου βρίσκεται το 
σπίτι του Edvard Grieg, για να γνωρίσουμε τον χώρο που τον ενέπνευσε να δημιουργήσει μερικά από τα πιο διάσημα 
έργα του. Από εκεί συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς το Στάβανγκερ, διασχίζοντας μαγευτικά σκανδιναβικά τοπία κατά 
μήκος του Ατλαντικού Ωκεανού. Καταρράκτες, ποτάμια, λίμνες, φιόρδ, δαντελωτές ακτές και μικρά παραθαλάσσια χωριά 
συνθέτουν ένα σκηνικό ανείπωτης ομορφιάς. Η διαδρομή πραγματοποιείται οδικώς και εν πλω, με δύο όμορφες ferry–
boat διελεύσεις. Πριν φτάσουμε στο ξενοδοχείο, θα κάνουμε μια μικρή παράκαμψη για να δούμε το εντυπωσιακό 
μνημείο “Σπαθιά στον Βράχο” (Sverd i fjell), με τα τρία τεράστια μπρούτζινα σπαθιά ύψους σχεδόν 10 μέτρων. Τα δύο 
συμβολίζουν την ειρήνη και την ενότητα, ενώ το τρίτο –το μεγαλύτερο– αντιπροσωπεύει το σπαθί του βασιλιά Χάραλντ 
του Δίκαιου, που ένωσε τη Νορβηγία σε ένα ενιαίο βασίλειο το 872 μ.Χ. Άφιξη στο πανέμορφο Στάβανγκερ, την τρίτη 
μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας και γνωστή ως “Πρωτεύουσα του πετρελαίου της Ευρώπης”. Περιτριγυρισμένο από 
φιόρδ, βουνά και λευκές παραλίες, το Στάβανγκερ διαθέτει πλούσια πολιτιστική ζωή και μουσεία, ενώ το παλιό του 
κέντρο φιλοξενεί τον καλύτερα διατηρημένο ξύλινο οικισμό της Ευρώπης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . 
Διανυκτέρευση 

      

66ηη  μμέέρραα::  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  LLyysseeffjjoorrdd,,  ΒΒρράάχχοοςς    ΠΠρρεεϊϊκκεεσσττόόλλεενν  --  ""ΣΣππααθθιιάά  σσττοονν  ΒΒρράάχχοο""  --  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ,,  

ΠΠεερριιήήγγηησσηη  
Σήμερα το πρωί θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για μια υπέροχη κρουαζιέρα στο εντυπωσιακό φιόρδ Λίσε (Lysefjord), 
μήκους 42 χιλιομέτρων (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Τα απόκρημνα γρανιτένια «τείχη» του υψώνονται 
σχεδόν κάθετα, φτάνοντας σε σημεία τα 1.000 μέτρα και δημιουργώντας ένα τοπίο που πραγματικά κόβει την ανάσα. 
Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα δούμε και τον περίφημο βράχο Πρεϊκεστόλεν (Preikestolen ή Pulpit Rock), με την 
εντυπωσιακά επίπεδη κορυφή του να δεσπόζει 604 μέτρα πάνω από το φιόρδ. Με την επιστροφή μας στο Στάβανγκερ 
θα ακολουθήσει περιήγηση στην πόλη. Θα γνωρίσουμε την παλιά συνοικία με τα περισσότερα από 170 ξύλινα σπίτια, 
χρονολογημένα από τα τέλη του 18ου έως τις αρχές του 20ού αιώνα, έναν από τους καλύτερα διατηρημένους ξύλινους 
οικισμούς της Ευρώπης. Για όσους επιθυμούν, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης στο Μουσείο Πετρελαίου, το οποίο 
παρουσιάζει με ιδιαίτερα ενδιαφέροντα και διαδραστικό τρόπο την ιστορία, τη γεωλογία και την εξέλιξη της πετρελαϊκής 
βιομηχανίας στη Νορβηγία. Τα καλοδιατηρημένα σπίτια, τα στενά δρομάκια και η ατμόσφαιρα της πόλης συνθέτουν ένα 
μοναδικό σκηνικό που αποτυπώνει την ιστορία και τον χαρακτήρα του Στάβανγκερ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
 

77ηη  μμέέρραα::  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ    --  ΚΚρρίίσσττιιααννσσααννττ    --  ΝΝττρράάμμεενν  
Ξεκινώντας από το Στάβανγκερ, θα διασχίσουμε την υπέροχη νορβηγική ύπαιθρο, περνώντας μέσα από μικρά και 
γραφικά χωριά, γαλήνιες λίμνες και επιβλητικά φιόρδ. Η διαδρομή θα μας χαρίσει απαράμιλλη ομορφιά, με το τοπίο να 
αλλάζει συνεχώς και να μας μαγεύει σε κάθε στροφή. Στην πορεία, θα κάνουμε μια στάση στην πόλη Κρίστιανσαντ 
(Kristiansand), γνωστή για την υπέροχη παραλιακή της περιοχή, όπου θα έχουμε χρόνο για να απολαύσουμε έναν 
χαλαρό περίπατο, έναν καφέ ή να γευτούμε τοπικές λιχουδιές. Φθάνουμε στο Ντράμεν (Drammen), μια μοντέρνα και 
πολυβραβευμένη πόλη για την περιβαλλοντική και αστική της ανάπτυξη. Κτισμένο στις όχθες του ποταμού 
Ντραμενσέλβα, εκεί όπου το ποτάμι συναντά το Ντράμενσφιορδ, το Ντράμεν εντυπωσιάζει με την αρμονική συνύπαρξη 
του φυσικού τοπίου με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική. Η πόλη προσφέρει υπέροχες βόλτες δίπλα στο νερό και εκπληκτικά 
πάρκα, ενώ έχει αναδειχθεί σε πρότυπο βιώσιμης ανάπτυξης στην Νορβηγία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
Διανυκτέρευση.  

    

88ηη  μμέέρραα::  ΝΝττρράάμμεενν  --  ΌΌσσλλοο  --  ΑΑθθήήνναα    
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Όσλο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 

  



  

 

  

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα. 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή τους 

εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Ξενοδοχεία που συνήθως χρησιμοποιούμε στο πρόγραμμα μας ή παρόμοια :  

ΟΣΛΟ : QUALITY 33 , FIRST MILLENNIUM , SCANDIC SOLLI , THON EUROPA , CLARION OSLO  

BERGEN : QUALITY EDVARD GRIEG  

STAVANGER : RADISSON BLU ATLANTIC , CLARION ,  

DRAMMEN : QUALITY RIVER STATION   

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 

7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 19 , 22, 26, 29 Ιουνίου  

                            31 Ιουλίου  

                            7, 14, 21, 28  Αυγούστου  ~~      88  μμέέρρεεςς        
  

 
 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

1199,,  2222,,  2266,,  2299//0066  

  

3311//77  ,,  77,,  1144,,  2211,,  2288//0088  

Δίκλινο 2000 2100 

3ο άτομο έως 12 ετών 1800 1900 

Μονόκλινο 2500 2600 



  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΟΣΛΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων  

❖ Επτά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*/4*: στο Όσλο (2), στο Μπέργκεν (2), στο Στάβανγκερ (2) και στο Ντράμεν (1) 

σε standard δωμάτια   

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορδ, κόστος εισιτηρίων τραίνου, οδοντωτού και των δύο φέρρυ - μποτ  

❖ Είσοδοι στα 2 μουσεία του Όσλο , στο μουσείο του Edvard Grieg , στο Τελεφερίκ του Μπέργκεν και στη 

Κρουαζιέρα Στάβανγκερ   

❖ Επίσημος ξεναγός στο Όσλο την 1η & 2η μέρα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖ Φ.Π.Α.  

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  πέραν όσων αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα (το κόστος των 

οποίων περιλαμβάνεται στην τιμή) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  

 
A3 ΑΘΗΝΑ ΟΣΛΟ A3 756 07:50 - 10:45 ΟΣΛΟ ΑΘΗΝΑ Α3 757 11:35 - 16:20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


